



S.O.S. CINEMATOGRAFIA ROMÂNEASCĂ

Cultura nu poate rămâne de parte de acțiunile Puterii. Nu însă, în sensul normal, firesc, obligatoriu sau zice, de a o ajuta...

tot ce voia să spună, dl. Calus Dragomir, ca tot al noului Departament, se lăsa în ascuțitul și supozitii incriminante: că la A.N.F. nu există pară corupțională...

Dar cum mai marți zilele au pus ochii pe cinematografe, au început să o desfacă bucată cu bucată. Astfel prima felie...

Ar mai rămâne de stabilit care sînt motivele și substraturile acestei ofensive frontale asupra unei instituții respectabile. Nici asta nu e prea greu de descifrat.

A PRINS VULPOIUL RANA!

(Urmare din pag. 1) ca să nu amintească că a această retragere masivă a opoziției de la lucrări au strage...

tatea candidaților săi (din care mulți și-au dat arama pe față). Singura posibilitate rămasă...

ION MÂNDRESCU SAU VOLUME ȘI OGLINZI

Sculptorul intruchipează spiritul Bucovinei (Ion Mândrescu s-a născut la Suceava pe 13 iunie 1904)...

mană la descompunere și în împănare. Pagina memoriei este oglinda de bronz, soclul de insuliditate...

CRONICA PLASTICĂ

Cele opt reliefuluri sunt, tot altă ipoteză ale omului, compente imaginii centrale, care aduce aminte de Icar...

Deși piese din lemn, CIRCULĂRITATE ȘI LA LIMITA DINTRE SPAȚII îl definesc în măsura în care îl definește bronzul...



Ion Mândrescu: Omul, spațiul și timpul. Foto: TUDOR CRISTEA



JOIA FILATELICĂ

A apărut, în fine, seria „Mănăștiri”. Deși trebuia să apară încă din anul 1990 cu valorile de 0,50, 1,50, 2, 3, 4 și 5 lei...

DE LA STÎNGA...

Nihilism curat i se pare Puterii, prin presa și cea mai autorizată, refuzul opoziției — a unei opoziții neașteptat largite...

zământ doar cu titlu informativ opinii exprimate de dl. Tiberiu Tudor în periodicul Alianța Civică (19 Iulie). „Prezidenții Iliescu are de luat atitudine, cu un ceas mai devreme...

CITIȚI ȘI RĂSPINDIȚI ZIARUL „DREPTATEA”

„Și mai este un lucru pe care îl propun și fără de care, după mine, nu se poate face nici această accelerare a privatizării...

Sfirșitul inocenței

Nu-i mai duce nici cu „barza” nici cu Moș Crăciun. Măștile cad, rînd pe rînd. Rămîne realitatea, de multe ori dezamăgitoare...

LA DREPTATE

„Patria în primejdie” proclamă cu accente de Casașcu Vulpescu. Fiește, în România Mare, centrul de greutate al securității...



Spectacol pe Dealul Mitropoliei

„Scopul Moldovei este unirea cu România” — susține liderul Frontului Popular din Moldova

PE GLOB

Un proiect acreditat la Adunarea Deputaților... Un proiect acreditat la Adunarea Deputaților, nu a un proiect acreditat la Adunarea Deputaților...

Frontul Popular din Moldova... Frontul Popular din Moldova este cea mai mare organizație politică a acestei republici...

Liderul FPM luptă însă pentru ca „Imperiul rus să cadă” și harta Europei să fie redesenată... Liderul FPM luptă însă pentru ca „Imperiul rus să cadă” și harta Europei să fie redesenată...

SITUAȚIA DIN LĂVIA... SITUAȚIA DIN LĂVIA. Crăciunul este un timp de sărbătoare...

Dicționar politic

ABSENTEISM. Refuz de a se prezenta la urne... ABSOLUTISM. Sistem de guvernare în care suveranul posedă plenitudinea puterilor...

O NOUĂ NEDREPTATE

Luni dimineață, la sediul Ligii Veteranilor de Război erau adunați o mulțime de membri... Luni dimineață, la sediul Ligii Veteranilor de Război...

„GALLÉ”-URI FALSE PROVENIND DIN ROMÂNIA

Posturile de radio naționale franceze au anunțat rezultatele unui studiu făcut de Corpul de Inteligență al Forțelor Armate... Posturile de radio naționale franceze au anunțat rezultatele unui studiu...

PRECIZARE

În numărul nostru din 17 Iulie, nota „Dile Actualității”, aparține lui B. Mihai și nu Gidei Lazăr... În numărul nostru din 17 Iulie, nota „Dile Actualității”, aparține lui B. Mihai și nu Gidei Lazăr...

B. Eltîn a început lupta împotriva influenței partidelor politice în activitatea de stat

Agencia rusă de știri RIA a anunțat, sâmbătă, semnarea de către Boris Eltîn a unui decret prin care administrația și intrerinderile din Rusia vor fi scoase de sub influența partidelor politice... Agencia rusă de știri RIA a anunțat, sâmbătă, semnarea de către Boris Eltîn a unui decret...

Misiunea satelitului european „ERS-1”

Cerul are acum „ochi-radar” care vor transmite date despre climă și despre fenomenele meteorologice globale... Cerul are acum „ochi-radar” care vor transmite date despre climă și despre fenomenele meteorologice globale...

Oferte de servicii

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE COPIL HANDICAPATI PSIHIC, analizează prin concurs secretarii, cunoșcătoare engl. + franceză... ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE COPIL HANDICAPATI PSIHIC, analizează prin concurs secretarii, cunoșcătoare engl. + franceză. Relații la telefon 83.15.84

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Vittoarea formulă de desfășurare a activității fotbalistice... Vittoarea formulă de desfășurare a activității fotbalistice, cu o divizie cu 18 echipe, cu un esalon inferior compus din două serii a 18 echipe și un al treilea din 4 serii a câte 20 de echipe...

Ștefan Stoica în Grecia... Ștefan Stoica în Grecia. Marți, 23 Iulie, Uniunea Sovietică a semnat împreună cu conducerea clubului grecesc Larisa un contract care prevede cedarea pe trei ani a jucătorului croat Ștefan Stoica...

Cupa Mondială la polo desfășurată la Barcelona... Cupa Mondială la polo desfășurată la Barcelona, repectiv înaintea Olimpiadelor de la Barcelona, a avut o revenit oarecum surprinzător echipelor U.S.A., care a învins în finală Iugoslavia cu 7-6.

CONVORBIRI... CONVORBIRI. Ministrul grec Constantin Mitsotakis a început o vizită oficială în România. Ea va dura două zile și în cursul ei ministrul va purta discuții cu omologii săi Valentin Pavlov și Nicolae Ceaușescu...

